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Ata da Sexta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia Cinco de Setembro de dois mil e dezenove às quinze horas.
Presidente: Humberto Alves Gondim
 Secretário: Alyson Wagner de Oliveira
Às quinze horas do dia cinco de setembro de dois mil e dezenove, na Câmara Municipal de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 Centro, estando presentes os senhores vereadores: Humberto Alves Gondim, Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Frank Kléber de Lima, Messias Medeiros, João Dantas Filho, Francisco Genidson de Azevedo Dantas, Wellington Araújo Silva, Itayguara Glaube Dantas Medeiros, José Patrocínio Dantas Neto e Romisélia Araújo Santos Silva. O Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos dando boas vindas a todos os edis, em seguida colocou a ata para votação, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente autorizou o Secretário Alyson Wagner a fazer a leitura do Expediente: Emenda Aditiva ao Projeto de Lei do Executivo nº 017/2019. Requerimentos n° 489 ao 513/2019. Moção de Aplausos e Congratulações nº 049/2019. Ofício nº 452/2019- Secretaria de Segurança Pública. Ofício nº 051/2019- CEHAB. Passando para o Pequeno Expediente: Messias Medeiros, Alyson Wagner de Araújo e Frank Kleber de Lima fizeram uso do referido tempo para defender suas matérias na sessão em curso. Passando para o Grande Expediente: O Vereador FRANCISCO GENIDSON DE AZEVEDO DANTAS: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre o projeto de lei de 2017 que foi autor, que institui uma campanha municipal de prevenção ao suicídio, o Setembro Amarelo. Prosseguindo, relatou alguns requerimentos que deu entrada nesta sessão, como: solicita do Prefeito, que autorize o secretário de obras para que seja feita uma limpeza e um nivelamento de piso na cabeceira da pista de pouso no campo de aviação, para que seja praticado o parapente. Solicita um estudo para pavimentar pequenas ruas e valetas com material tipo lajão de cavaco de pedra quartzito. Continuando, solicita que seja viabilizado um projeto para a construção de um calçadão e equipamentos para prática de atividades físicas no canteiro central da rua Manoel Gregório do Povoado Joazeiro. Solicita também a limpeza na galeria ao lado de Zequinha Pelelê e um estudo para ver a possibilidade de implantação de energia solar nos prédios e órgãos públicos do município de Parelhas. Finalizando, falou sobre uma reunião que participou com as mães dos alunos que participam do PROEIC na área de natação.     O Vereador FRANK KLEBER DE LIMA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida parabenizou a orquestra sanfônica pelos seus 10 anos e falou sobe a audiência pública realizada na terça-feira. Prosseguindo, citou que esteve no hospital acompanhando a instalação da nova lavanderia industrial e agradeceu o empenho que todos os envolvidos. Continuando, citou que esteve na maternidade onde deu a boa notícia que o dessalinizador que foi uma luta sua e do vereador Messias, já está sendo instalado na SEMARH e agradeceu ao Deputado Francisco. Em seguida, falou sobre as más condições que se encontram as estradas do RN, dito isto, frisou que a Governadora Fátima lançou o plano de recuperação das estradas do RN. Posterior concedeu um aparte ao edil João, onde o mesmo falou sobre as estradas. Posterior concedeu um aparte ao edil Pepeu, onde o mesmo falou sobre o TAC do tempo do Governador Robinson Faria. Finalizando, citou que já que foi lançado o plano de recuperação das estradas, espera que seja logo iniciado os trabalhos.  O Vereador WELLINGTON ARAÚJO SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida citou que é preciso a gestão tomar providências com relação ao barro colocado na estrada do Boqueirão, que está trazendo muitas consequências para a população que ali reside. Dando prosseguimento, falou da audiência que será realizada segunda-feira com a Governadora Fátima Bezerra, dito isto, frisou que espera ouvir todos os Deputados do Seridó com referencia a questão das estradas. Continuando, citou os buracos estão trazendo muitas consequências para os caminhoneiros que por aqui trafegam e que o serviço de tapa-buraco nunca é bem feito, por isso que os buracos sempre voltam. Posterior concedeu um aparte ao edil Frank, onde o mesmo falou sobre o plano que recuperação das estradas. Em seguida, citou que nunca tinha visto a farmácia básica com tantos medicamentos, como está atualmente e frisou que isso é fruto de duas emendas do Deputado Walter Alves para custeio. Finalizando, parabenizou a gestão por atender as pessoas carentes do município de Parelhas.     O Vereador ITAYGUARA GLAUBE DANTAS MEDEIROS: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida fez um apelo através dos comerciantes de carnes e marchantes para que o abatedouro público seja reaberto, pois se encontra fechado a mais de dois anos. Posterior concedeu um aparte ao edil Wellington, onde o mesmo falou que o abatedouro se encontra fechado por falta de força política. Posterior concedeu um aparte ao edil José Patrocínio, onde o mesmo do abatedouro público. Continuando, citou que a nove meses a Governadora Fátima está no poder, juntamente com Deputados novos e antigos e frisou que a população não quer saber do passado e sim do presente. Posterior concedeu um aparte ao edil Wellington, onde o mesmo falou que Parelhas tinha tudo para ganhar o abatedouro novo, mas faltou força política. Em seguida, questionou quando será inaugurada a creche modelo. Posterior concedeu um aparte ao edil Genidson, onde o mesmo falou que está fechada devido a falta das esquadrilhas, porém já estão sendo providenciadas. Finalizando, agradeceu ao secretário Júlio César pelo serviço feito no esgoto.      O Vereador MESSIAS MEDEIROS: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida citou que está em mãos com a relação das estradas que estão incluídas no plano de recuperação e frisou que reconhece o esforço da Governadora em melhorar os serviços ofertados no município de Parelhas. Continuando, citou que no Governo anterior foi feito saques do fundo previdenciário e que mesmo assim houve atraso de salários e falou sobre o repasse dos consignados. Posterior concedeu um aparte ao edil Frank, onde o mesmo falou dos consignados e das estradas. Posterior concedeu um aparte ao edil Wellington, onde o mesmo falou que é muito grave o problema da falta de repasse dos consignados do Governo anterior. Em seguida, citou que o Governo Fátima trabalha com seriedade para tentar melhorar os serviços para a população do RN, dito isto, frisou como exemplo a volta do repasse da farmácia básica, que já fazia vários anos que os municípios não recebiam. Finalizando, falou sobre o dessalinizador que será instalado na maternidade, que foi uma luta sua e do vereador Frank.        O Vereador JOSÉ PATROCÍNIO DANTAS NETO: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida citou que irá passar por uma nova cirurgia na perna em decorrência de um acidente de moto ocorrido no ano passado. Dando prosseguimento, citou que estará presente na audiência pública com os vereadores da região do Seridó com a Governadora Fátima, em busca de melhorias para as estradas da região do Seridó, dito isto, frisou que neste mesmo dia será realizada na assembleia legislativa em audiência pública que terá como tema Projeto Seridó, promovida pelos deputados seridoenses. Em seguida, citou que a lavanderia encontrava-se a um bom tempo no hospital e que nenhuma mobilização foi feita para que a mesma fosse instalada e frisou que há cinco pronunciamentos vem fazendo a cobrança ao Prefeito e a secretária de saúde. Continuando citou que depois de muita pressão, a lavanderia está sendo instalada na maternidade. Posterior concedeu um aparte ao edil Frank, onde o mesmo falou que também vinha cobrando a instalação da nova lavanderia. Finalizando, citou que participou de uma reunião para discutir a semana municipal da juventude e que vai enviar um ofício ao líder do prefeito, para que o mesmo dê entrada em um requerimento solicitando a quebra de trâmites do projeto para criação do Conselho Municipal da Juventude.      A Vereadora ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida citou que deu entrada em uma moção de aplausos para o jovem João Manuel de Lima Costa pela medalha de ouro no atletismo sub-14 arremesso de peso. Dando prosseguimento, citou que foi convidada para participar o programa mesa redonda e agradeceu a cada vereador que esteve presente. Continuando, citou que recebeu a notícia que a audiência com a Governadora foi marcada para a próxima segunda-feira e estendeu o convite a todos os colegas que queiram participar. Em seguida, falou sobre a participação do seu pai Romildo no programa da rádio rural, onde o mesmo debateu sobre a situação atual que se encontra as estradas e sobre os prejuízos dos ceramistas. Dando continuidade frisou que seu pai Romildo em momento algum foi contra o lançamento do filme Bacural na Comunidade Barra, o mesmo apenas fez uma crítica com relação aos noventa a três mil gastos no lançamento do filme. Posterior concedeu um aparte ao edil Frank, onde o mesmo falou do dinheiro gasto no filme Bacural. Finalizando, estendeu o convite a todos os vereadores da região do Seridó para participar da audiência pública com a Governadora na próxima segunda-feira.      A Vereadora ZENILDA SALUSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida fez um apelo ao secretário de obras Júlio César, para que o mesmo tome providências com relação ao barro na entrada da estrada do Boqueirão. Posterior concedeu um aparte ao edil Genidson, onde o mesmo falou que o barro será retirado. Posterior concedeu um aparte ao edil Wellington, onde o mesmo sugeriu que seja pavimentado a paralelepípedo até o portal. Dando prosseguimento, citou que há quatro anos que vinha fazendo o tapa-buraco na estrada do Boqueirão e o serviço foi muito bem feito. Posterior concedeu um aparte ao edil Wellington, onde o mesmo falou que todos reconhece a luta da vereadora Zenilda com relação ao tapa-buraco. Posterior concedeu um aparte ao edil João e Wellington, onde os mesmos falaram que o tapa-buraco só é bem feito se for feito por uma empresa.  Posterior concedeu um aparte ao edil Frank, onde o mesmo falou que a estrada do Boqueirão também será beneficiada pelo plano de recuperação das estradas. Finalizando, falou sobre o exame bucal para os agricultores do município de Parelhas que será realizado no final de novembro.     O Vereador ALYSON WAGNER DE ARAÚJO: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida citou que participou da sessão solene em homenagem aos 10 anos da orquestra sanfônica. Posterior concedeu um aparte ao edil Humberto, onde o mesmo falou sobre a importância da orquestra. Dando prosseguimento, citou que tomou conhecimento de um processo seletivo que está em andamento para selecionar profissionais para a secretaria de assistência social, dito isto, frisou que deu entrada em um requerimento solicitando uma cópia sobre a recomendação para o processo seletivo. Continuando citou que está em aberto três vagas para enfermagem e que é preciso a gestão fazer um levantamento sobre essas vagas. Em seguida, citou que faz parte de um grupo de trabalho chamando geoparque Seridó, onde representa a Casa Legislativa e sempre tentou ser defensor, trazendo várias ideais para explorar as potencialidades turísticas. Finalizando frisou que ninguém fez menção ao seu requerimento, onde solicitava que o tema do desfile de 7 de setembro fosse sobre as potencialidades turísticas.         Passando para o HORÁRIO DE LIDERANÇAS: João Dantas Filho- Líder da Minoria. Alyson Wagner de Oliveira- Líder do PSD. Frank Kléber de Lima- Líder do PT. Francisco Genidson de Azevedo Dantas- Líder do Prefeito. Com a presença dos Vereadores: Humberto Alves Gondim, Alyson Wagner de Oliveira, Itayguara Glaube Dantas Medeiros, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Francisco Genidson de Azevedo Dantas, Wellington Araújo Silva, Frank Kleber de Lima, José Patrocínio Dantas Neto, Messias Medeiros e João Dantas Filho, iniciou-se a ORDEM DO DIA: EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 012/2019- INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE PARELHAS/RN, O DIA MUNICIPAL DO ADVOGADO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: EMENDA MODIFICATIVA Nº 001/2019, AO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 021/2019. EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO- COM QUEBRA DE TRÂMITES: REQUERIMENTOS Nº 467, 471 ao 487/2019, foram todos aprovados por unanimidade de votos, exceto o requerimento nº 467/2019 de João Dantas Filho, que teve um voto contra do vereador José Patrocínio Dantas Neto. PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL;  PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 023 e 024/2019. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002 E 004/2019. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 004, 005 E 006/2019.  PAUTA PARA A PRÓXIMA SESSÃO: EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 021/2019.   EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 012/2019- INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE PARELHAS/RN, O DIA MUNICIPAL DO ADVOGADO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PEDIDO DE VISTA: EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002 E 004/2019. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 004, 005 E 006/2019.  EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: REQUERIMENTOS N° 489 AO 513/2019. EM PAUTA: REQUERIMENTO Nº 488/2019. FICA ENCAMINHADA PARA A COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRO: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 023 E 024/2019. FICA ENCAMINHADA PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL: EMENDA ADITIVA Nº 001/2019, AO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 017/2019. CONTINUA NA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 017/2019. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 011/2019- INSTITUI A CÂMARA MUNICIPAL DE PARELHAS, O “PROGRAMA CÂMARA JOVEM”, DESTINADO A ESTUDANTES DO ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 018/2019- AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CONCEDER A CESSÃO DE USO DO IMÓVEL DENOMINADO CAMPO DE AVIAÇÃO, SITUADO NO SÍTIO CALDEIRÃO, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE PARELHAS/RN, A ASSOCIAÇÃO PARELHENSE DE AEROPORTO-APA.  PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 022/2019- CONCEDE O DIREITO DE USO DE IMÓVEL DO MUNICÍPIO , A CASA DE ORAÇÃO, DEPENDENTES QUÍMICOS E DEPRESSIVOS DE PARELHAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 013/2019.  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/2019. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão e marcou a próxima para o dia doze de setembro às quinze horas.
                                                 HUMBERTO ALVES GONDIM
Presidente
                                                  ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA
Secretário
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